

СОГЛАСОВАНО
Заместитель Губернатора
Алтайского края

Б.В. Ларин
«03» сентября 2012 г.

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления
Алтайского края
по физической культуре и спорту
В.А.Альт
«03» августа 2012 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о краевой Спартакиаде государственных служащих 2012 года

I. Цели и задачи.

Спартакиада проводится в целях реализации ведомственной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Алтайском крае» на 2012-2014 годы.

Основные задачи Спартакиады:

- развитие физической культуры и спорта в крае;
- организация досуга государственных служащих;
- укрепление здоровья;
- пропаганда здорового образа жизни и физической культуры и спорта;
- снижение заболеваемости и повышение производительности труда.

II. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением Спартакиады осуществляют отдел физического воспитания и массового спорта краиспортуправления. Непосредственное проведение Спартакиады возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную краиспортуправлением.

III. Время и место проведения Спартакиады.

Краевая Спартакиада проводится в 2 этапа.

I этап – Спартакиады в аппарате Администрации края, органах исполнительной власти Алтайского края, Алтайском краевом Законодательном Собрании, краевых организациях, территориальных подразделениях федеральных органов исполнительной власти (октябрь 2012 г.);

II этап – финальные старты краевой Спартакиады госслужащих с участием сборных аппарата Администрации края, органов исполнительной власти Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания, краевых организаций, территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти проводятся (ноябрь 2012 г.).

IV. Участники Спартакиады, программа и составы команд.

К участию в Спартакиаде допускаются государственные гражданские служащие аппарата Администрации края, органов исполнительной власти Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания, краевых организаций, территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, депутаты, а также технический персонал указанных органов и организаций, не имеющие врачебных противопоказаний для участия в соревнованиях.

Депутаты, аппарат Алтайского краевого Законодательного Собрания, краевых организаций, территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти принимают участие в соревнованиях по согласованию.

Программу I этапа Спартакиады и сроки проведения утверждают проводящие организации (оргкомитеты) с привлечением профсоюзных организаций, общественного физкультурного актива, КСК «Спартак».

Финальные старты Спартакиады проводятся с 10 по 25 ноября 2012 года в спортивном комплексе «Обь» и спортивных сооружениях г. Барнаула. К участию в соревнованиях и на парадах открытия и закрытия допускаются участники и команды в единой спортивной форме.

Спартакиада проводится раздельно между госслужащими аппарата Администрации края, органов исполнительной власти Алтайского края и территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти по следующим видам спорта:

Бадминтон

Игры проходят в зале по правилам бадминтона. Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Играются парные матчи по 3 гейма.

Бильярд

Состав команды 2 человека, независимо от пола. Проводится лично-командное первенство. Условия проведения и определение победителей устанавливаются на заседании судейской коллегии в день проведения соревнований.

Боулинг

Состав команды 4 человека (2 мужчин и 2 женщины). Проводится командное первенство. Победитель определяется по наибольшей сумме очков.

Волейбол

Состав команды 9 человек независимо от пола. На площадке играет 6 человек. Игры проводятся из 3 партий по правилам тай-брейка.

Дартс

Состав команды: 2 мужчин и 2 женщины. Соревнования среди мужчин и женщин проводятся раздельно. Каждому участникудается 5 зачетных бросков. Победитель в личном и командном первенствах определяется по наибольшей сумме очков, в случае равенства очков победитель выявляется по наибольшему количеству лучших бросков.

Канат

Состав команды - 6 человек: 3 мужчины и 3 женщины. Проводится перетягивание каната до 2 поражений, согласно жеребьевке.

Настольный теннис

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Проводятся соревнования раздельно среди мужчин и женщин. Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест-очков, набранных 2 участниками команды. В случае неполного состава команды ей добавляются очки (количество участников + 1 очко).

Плавание

Состав команды: 2 мужчин + 2 женщины. Проводится эстафета 4 чел. х 50 м. Стиль плавания – произвольный. Победители определяются по лучшему результату.

Стрельба

Состав команды: 1 мужчина и 1 женщина. Каждому участникудается 5 зачетных выстрелов из пистолета «Марголин». Победитель в личном и командном первенствах определяется по наибольшей сумме очков, в случае равенства очков победитель выявляется по наибольшему количеству лучших выстрелов.

Футбол

Игры проводятся в спортивном зале по правилам мини-футбола. Состав команды – 9 человек. На площадке: 4 игрока в поле + 1 вратарь. Замены – произвольные. Продолжительность матча и система проведения определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества команд.

Шахматы

Состав команды: 2 человека независимо от пола. Проводится блиц-турнир. Порядок проведения, время партии, определение победителей устанавливается на главной судейской коллегии.

Гимнастика

Состав команды: 3 женщины. Поднимание туловища из положения лежа на спине. Исходное положение – лежа, руки за головой, пальцы в замок, ноги согнуты в коленях, ступни закреплены. Фиксируется количество выполненных упражнений из положения лежа (касание лопатками пола) до касания локтями коленей в одной попытке за 1 мин. Зачет по 2 лучшим результатам.

V. Условия подведения итогов

Соревнования Спартакиады проводятся с подведением личного, командного и общекомандного зачета раздельно между командами аппарата Администрации края, органов исполнительной власти Алтайского края, краевых организаций и территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти.

Личный и командный зачет по видам программы определяется согласно положению в 9 зачетных видах спорта.

В случае равенства общего количества очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, затем вторых и т.д. мест в видах спорта.

VI. Награждение.

Команды государственных гражданских служащих аппарата Администрации края, органов исполнительной власти Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания, краевых организаций, занявшие 1-6 места в общекомандном зачете, награждаются дипломами и кубками.

Команды территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, занявшие 1-3 места в общекомандном зачете, награждаются дипломами и кубками.

Победители и призеры в личном первенстве награждаются грамотами и медалями. Команды-победители в видах спорта награждаются дипломами и кубками. Руководители команд, организовавшие Спартакиады I этапа и принявшие участие в финальных стартах награждаются памятными призами и грамотами.

VII. Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований I этапа, несут проводящие организации.

Расходы, связанные с проведением финальных стартов Спартакиады (судейство, медицинское обслуживание, аренда спортсооружений, радиофикация, награждение, реклама), несет краиспортуправление.

VIII. Заявки.

Предварительные заявки на участие в Спартакиаде принимаются краиспортуправлением до 24 октября 2012 г. Именные заявки на участие в финальных соревнованиях, заверенные руководителем организации и врачом предъявляются на заседание судейской коллегии 6 ноября 2012 г. в 12-00 час.

Справки по телефонам 35-30-33, Кобзаренко П.И., тел/факс 35-30-37.

Отдел физического воспитания и массового спорта
краиспортуправления